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A perfect material touch comes to life, 
when experimenting in a scrupulous 
and innovative way.
The various surfaces and color balance 
drive to wonderful suggestions, 
essential in the composition of our own 
ideal space.

Aisthesis, refl ects your wishes.

Aus intensiver und innovativer 
Experimentierung entstehen perfekte 
Kombinationen. Unterschiedliche 
Oberfl ächen und ausgewogene Farben 
erzeugen wundervolle Eindrücke, die 
Ihren idealen Raum mitgestalten.

Aisthesis, Spiegel Ihrer Wünsche.

En partant d’une expérimentation 
scrupuleuse et innovatrice on obtient 
un parfait assemblage de la matière. 
Les différentes surfaces et l’équilibre de 
la couleur stimulent des merveilleuses 
suggestions, essentielles dans la 
création de son propre espace idéal.

Aisthesis, réfl échit tes désirs.

De la experimentación escrupulosa 
e innovadora nace una perfecta 
combinación material, las diferentes 
superfi cies y el equilibrio del color, 
estimulan maravillosas sugestiones, 
esenciales para la composición de un 
espacio ideal propio. 

Aisthesis, refl eja tus deseos.



Dalla sperimentazione scrupolosa ed innovativa nasce un perfetto accostamento materico.

le diverse superfici e l’equilibrio del colore stimolano meravigliose suggestioni,

essenziali nella composizione del proprio spazio ideale.

Aisthesis, riflette i tuoi desideri.



biancoBianco è il vestito della nuvola, nel cielo, a primavera.

The cloud’s dress in the spring sky.

bianco
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bianco lappato 60x60 - 24”x24”
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bianco gloss 30x90 - 12”x357/16”

bianco gloss 7,5x90 - 3”x357/16”

mosaico leggero 30x30 - 12”x12”

fiore d’oro 7,5x90 - 3”x357/16”

fiori bianco 30x90 - 12”x357/16”

raggio d’oro 2,5x90 - 1”x357/16”

(pavimento) bianco lappato 30x30 - 12”x12”bianco gloss

bianco gloss 30x90 - 12”x357/16” fiore d’oro 7,5x90 - 3”x357/16”raggio d’oro 2,5x90 - 1”x357/16” fiori bianco 30x90  - 12”x357/16”
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La superficie si lascia toccare

da mille riflessi, la decorazione

è realizzata con cura, 

lavorata a rilievo e sembra fatta 

di pura luce, per dare consistenza 

al volo di una farfalla.

A surface characterized by pure light 

and thousands of reflections.

bianco gloss

Fiori Bianco
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Mezzi toni, spezie, accordi. Luce che ancora dorme al mattino, misterioso e dolce chiarore della sera.

PAGLIERINO
PAGLIERINO

Light still sleeping in the morning, mysterious and soft brightness at dusk.

12 13



Lappato 60x60

paglierino
lappato 60x60 - 24”x24”

Nell’intimità domestica 

la superficie trasmette 

tutto il suo calore.

Warmth and intimacy in our homes.
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La modularità dei formati esalta il valore architettonico degli ambienti. 

L’accostamento materico nel mosaico ne rallegra lo sguardo.

The modularity of the sizes exalts the spaces architectural value.

paglierino gloss

paglierino gloss 30x90 - 12”x357/16”

paglierino gloss 7,5x90 - 3”x357/16”

bianco gloss 30x90 - 12”x357/16”

bianco gloss 7,5x90 - 3”x357/16”

(pavimento) paglierino nat. 30x30 - 12”x12”

anelli 30x90 - 12”x357/16”
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paglierino paglierino lappato 30x60 - 12”x24”

listello bacchette 7,5x60 - 3”x24”
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sabbia

sabbia
Trasparenze, polveri dorate, cipria di stella che rischiara la pelle al tramonto.

Transparencies, stardust at sunset.
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La sintonia tra cromie e superfici 

gioca in perfetta armonia, 

rendendo gli spazi eleganti e piacevoli.

sabbia lappato 60x60 - 24”x24”

cacao gloss 30x90 - 12”x357/16”

raggio d’argento 2,5x90 - 1”x357/16”

(pavimento)

sabbia nat. 60x60 - 24”x24”

listello bacchette 7,5x60 - 3”x24”

sabbia & cacao gloss

Elegant and pleasant spaces, given 

by the harmony between colors and surfaces.  
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lavica

lavica
Energia del mondo, forza di terra, bruno vigore, che vive in superficie.

Energy of the world, strength of the earth.
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lavica lappato 60x60 - 24”x24” listello bacchette 7,5x60 - 3”x24”

lavica lappato

lavica lappato 60x60 - 24”x24” 2726



cacao

cacao
Cioccolato che fonde, gusto, passione, castano profumato di lunghi capelli.

Blend of chocolate, taste of passion.
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i formati modulari risolvono 

ogni esigenza estetica e progettuale.

i mosaici esaltano i volumi dell’ambiente.

soluzioni speciali per location esclusive.

The modular sizes meet every 

aesthetic and planning need.

The mosaics enhance the space volumes. 

cacao gloss 30x90 - 12”x357/16”

fiori cacao 30x90 - 12”x357/16”

raggio d’oro 2,5x90 - 1”x357/16”

paglierino gloss 30x90 - 12”x357/16”

mosaico leggero 30x30 - 12”x12”

(pavimento) paglierino nat. 30x30 - 12”x12”

cacao naturale
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turchese gloss 30x90 - 12”x357/16”

paglierino gloss 30x90 - 12”x357/16”

mosaico scuro 30x30 - 12”x12”

mosaico misto 30x30 - 12”x12”

(pavimento) cacao nat. 30x30 - 12”x12”

cacao naturale
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turchese
Il cielo in una stanza, profumi e morbide spugne, polvere di celesti colori pastello.

The sky in a room, scents and soft terry towels.

turchese
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turchese gloss 30x90 - 12”x357/16”

bianco gloss 30x90 - 12”x357/16”

fiori turchese 30x90 - 12”x357/16”

(pavimento) lavica nat. 30x30 - - 12”x12”

raggio d’argento 2,5x90 - 1”x357/16”

Campiture di colore turchese 

con un meraviglioso fiore, 

rendono gli spazi originali.

Backgrounds of turquoise 

color with a wonderful flower 

create original spaces.  

turchese gloss
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Gres Porcellanato colorato in massa/ coloured-body stoneware

Paglierino

Bianco Sabbia

30X60 • 12”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

30X60 • 12”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

Cacao

LISTELLO BACCHETTE

7,5X60 • 3”X24” NAT./ RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A15 

COD. ESTERO  019  

60X60 • 24”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

60X60 • 24”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

45X45 • 18”X18” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A86 

COD. ESTERO  197  

45X45 • 18”X18” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A96 

COD. ESTERO 200 

30X30 • 12”X12” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A82 

COD. ESTERO  195  

30X30 • 12”X12” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A94 

COD. ESTERO 198 

30X60 • 12”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

30X60 • 12”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

LISTELLO BACCHETTE

7,5X60 • 3”X24” NAT./ RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A15 

COD. ESTERO  019  

60X60 • 24”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

60X60 • 24”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

45X45 • 18”X18” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A86 

COD. ESTERO  197  

45X45 • 18”X18” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A96 

COD. ESTERO 200 

30X30 • 12”X12” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A82 

COD. ESTERO  195  

30X30 • 12”X12” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A94 

COD. ESTERO 198 

Gres Porcellanato colorato in massa/ coloured-body stoneware

30X60 • 12”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

30X60 • 12”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

LISTELLO BACCHETTE

7,5X60 • 3”X24” NAT./ RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A15 

COD. ESTERO  019  

60X60 • 24”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

60X60 • 24”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

45X45 • 18”X18” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A86 

COD. ESTERO  197  

45X45 • 18”X18” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A96 

COD. ESTERO 200 

30X30 • 12”X12” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A82 

COD. ESTERO  195  

30X30 • 12”X12” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A94 

COD. ESTERO 198 

30X60 • 12”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

30X60 • 12”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

LISTELLO BACCHETTE

7,5X60 • 3”X24” NAT./ RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A15 

COD. ESTERO  019  

60X60 • 24”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

60X60 • 24”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

45X45 • 18”X18” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A86 

COD. ESTERO  197  

45X45 • 18”X18” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A96 

COD. ESTERO 200 

30X30 • 12”X12” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A82 

COD. ESTERO  195  

30X30 • 12”X12” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A94 

COD. ESTERO 198 
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Pezzi speciali
Trim pieces/ Formstücke/ Pièces spéciales/ Piezas especiales

DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI

All colours available/ Auf alle farben verfügbar / Disponibles dans toutes les couleurs/ Disponible en todos los colores

* Posare solo a parete. 

 Reccomended only for wall applications. / Nur an der Wand verlegen. / Recommandé seulement pour les revêtements. / Se recomienda el uso solamente para revestimientos.

33,4

3,5

44,5

36,8

44,5

Gradone toro 

vuoto bordo

34

34

34

30.5

Gres Porcellanato colorato in massa/ coloured-body stonewarelavica

30X60 • 12”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

30X60 • 12”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

LISTELLO BACCHETTE

7,5X60 • 3”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A15 

COD. ESTERO  019  

60X60 • 24”X24” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A94 

COD. ESTERO  199  

60X60 • 24”X24” LPP. / RECT.

COD. ITALIA B08 

COD. ESTERO 096 

45X45 • 18”X18” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A86 

COD. ESTERO  197  

45X45 • 18”X18” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A96 

COD. ESTERO 200 

30X30 • 12”X12” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A82 

COD. ESTERO  195  

30X30 • 12”X12” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A94 

COD. ESTERO 198 

Rivestimento /wall - Monocottura / Single fired wall tiles

BIANCO GLOSS *

30X90 • 12”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A88 

COD. ESTERO  089  

BIANCO GLOSS *

7,5X90 • 3”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A13 

COD. ESTERO  017  

PAGLIERINO GLOSS *

30X90 • 12”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A88 

COD. ESTERO  089  

PAGLIERINO GLOSS *

7,5X90 • 3”X357/16” RECT.  

 11 MM.

COD. ITALIA  A13 

COD. ESTERO  017  

CACAO GLOSS *

30X90 • 12”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A88 

COD. ESTERO  089  

CACAO GLOSS *

7,5X90 • 3”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A13 

COD. ESTERO  017  

TURCHESE GLOSS *

30X90 • 12”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A88 

COD. ESTERO  089  

TURCHESE GLOSS *

7,5X90 • 3”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A13 

COD. ESTERO  017  

GRADINO

30X30 • 12”X12” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A29  

COD. ESTERO  043   

30X30 • 12”X12” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A31  

COD. ESTERO 045 

BATTISCOPA

8X30 • 3”X12”  8X45 • 3”X18” NAT. / RECT.

 11 MM.

COD. ITALIA  A09 

COD. ESTERO  013  

8X30 • 3”X12”  8X45 • 3”X18” LPP. / RECT.

COD. ITALIA A11 

COD. ESTERO 015 

ANG. RACCORDO 

GRES/MONOCOTTURA *

1,2X1,2 • 1/2”X1/2”

COD. ITALIA  A12 

COD. ESTERO  016  

RACCORDO 

GRES/MONOCOTTURA *

1,2X30 • 1/2”X12”

COD. ITALIA  A10 

COD. ESTERO  014  

BATTISCOPA SCALA

KIT 2 PZ.

8X45 • 3”X18” NAT. / RECT.

COD. ITALIA  A24 

COD. ESTERO  034  

GRADONE TORO VUOTO

BORDO

30X34 • 12”X133/8” NAT. / RECT.

COD. ITALIA  A41 

COD. ESTERO  063  

GRADONE TORO VUOTO

ANGOLARE

34X34 • 133/8””X133/8” NAT. / RECT.

COD. ITALIA  A77 

COD. ESTERO  083  

* Posare solo a parete. 

 Reccomended only for wall applications. / Nur an der Wand verlegen. / Recommandé seulement pour les revêtements. / Se recomienda el uso solamente para revestimientos.
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* L’uso dei mosaici è consigliato solo per la posa a parete / 

The use of mosaics is recommended only for wall applications.

Decori realizzati con l’impiego di oro, platino ed altri metalli preziosi.

Decors realized with applications of gold, platinum

and other precious metals.

Decori /Decos - Monocottura / Single fired wall tiles

FIORI BIANCO *

30X90 • 12”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  B30  

COD. ESTERO  117  

FIORI PAGLIERINO *

30X90 • 12”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  B30 

COD. ESTERO  117  

FIORI CACAO *

30X90 • 12”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  B30 

COD. ESTERO  117  

FIORI TURCHESE *

30X90 • 12”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  B30 

COD. ESTERO  117  

ANELLI *

30X90 • 12”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  B30 

COD. ESTERO  117  

FIORE D’ORO *

7,5X90 • 3”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A90  

COD. ESTERO  196  

RAGGIO D’ORO *

2,5X90 • 1”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A46  

COD. ESTERO  193  

FIORE D’ARGENTO *

7,5X90 • 3”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A90  

COD. ESTERO  196  

RAGGIO D’ARGENTO *

2,5X90 • 1”X357/16” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A46  

COD. ESTERO  193  

LEGGERO *

30X30 • 12”X12” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A28 

COD. ESTERO  040  

CALDO *

30X30 • 12”X12” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A28 

COD. ESTERO  040  

SCURO *

30X30 • 12”X12” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A28 

COD. ESTERO  040  

MISTO *

30X30 • 12”X12” RECT. 

 11 MM.

COD. ITALIA  A28 

COD. ESTERO  040  

Mosaici / mosaic 

* Posare solo a parete. 

 Reccomended only for wall applications. / Nur an der Wand verlegen. / Recommandé seulement pour les revêtements. / Se recomienda el uso solamente para revestimientos.
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Caratteristiche tecniche
Technical features/ Technische eigenschaften/ Caractéristiques techniques/ Características técnicas

Gres porcellanato disponibile lappato e naturale
Porcelain stoneware available in natural and lappato finishes

Destinazione D’uso/ INTENDED USE

• Aereoporti
• Airports

• Bar, ristoranti
• Bars, restaurants

• Alberghi
• Hotels

• Residence, appartamenti , loft
• Residence, appartaments, lofts

• Negozi
• Shops

• Centri commerciali
• Malls

• Discoteche, lounge
• Discos, clubs

Importante: 
le materie presenti su decori/ listelli (oro, platino e lustri) hanno caratteristiche 
particolari tipiche dei metalli preziosi. 
Usare molta attenzione nella fase della posa e soprattutto della pulizia.

Evitare assolutamente l’uso di prodotti abrasivi che potrebbero graffi are e 
danneggiare la superfi cie.
Per la pulizia utilizzare unicamente panni morbidi con acqua calda e alcool. 
Se tali indicazioni non saranno seguite eventuali reclami e/o contestazioni a 
posa ultimata verranno respinti.

Important: 
the matters used on decors/ listelli (gold, platinum and shiny) have particular 
characteristics typical of the precious metals.
Take care in laying and above all in cleaning phase.

Absolutely avoid the use of abrasive products that could scratch and damage 
the surface.
For cleaning use only soft cloths with warm water and alcohol. 
If such instructions will not be followed any claims or disputes after having 
completed the laying will be refused.

Attenzione: per la pulizia dei decori attenersi scrupolosamente alle istruzioni contenute 
nell’imballo.

Notice: to clean the decors you must follow carefully the instructions provided inside the box.
Achtung: Für die Reinigung sich genau auf die Anleitungen in der Verpackung halten. 
Attention: pour le nettoyage des décors il faut suivre scrupuleusement les renseignements contenus dans la 
boîte.
Aviso: Por limpiar las decoraciones atenerse a las instrucciones recibidas dentro de la caja.

• RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA’.
• SLIP RESISTANCE.
• RÉSISTANCE AU GLISSEMENT.
• RESISTENCIA DEL RESBALÓN.
• RUTSCHFESTIGKEIT.

BCR-Tortus: > 0,40
DIN 51130: R9    
ASTM C1028: ≥ 0.60

• DUREZZA SUPERFICIALE.
• SURFACE HARDNESS.
• RITZHÄRTE.
• DURETÉ SUPERFICIELLE.
• DUREZA SUPERFICIAL.

MOHS 7

• RESISTENZA ALLE MACCHIE.
• STAIN RESISTANCE.
• FLECKENBESTÄNDIGKEIT.
• RESISTANCE AUX TACHES.
• RESISTENCIAS A LAS MANCHAS.

RESISTENTE/ RESISTANT  5

• RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO.
• CHEMICAL RESISTANCE.
• CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT.
• RESISTANCE CHIMIQUE.
• RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS.

RESISTENTE/ RESISTANT

superficie naturale/ natural finish

SUPERFICIE LAPPATA E NATURALE/ nATURAL AND LAPPATO FINISHES

• Alberghi
• Hotels

• Residence, appartamenti , loft
• Residence, appartaments, lofts

MONOCOTTURA/ SINGLE FIRED WALL TILES

• RETTIFICATO.
• RECTIFIED.

• SPESSORE UNICO SU GRES E MONOCOTTURA : 11 mm.
• UNIQUE THICKNESS 11 mm. 
   FOR PORCELAIN STONEWARE AND SINGLE FIRED TILES.

• GRES: SI CONSIGLIA LA FUGA DI 2 mm. 
• MONOCOTTURA: SI CONSIGLIA LA FUGA DI 1 mm. 
• GRES: 2 mm. JOINT SUGGESTED.
• SINGLE FIRED TILES: 1 mm. JOINT SUGGESTED.

• PER LA POSA MODULARE SI CONSIGLIA LA FUGA DI 1 mm. 
• FOR MODULAR INSTALLATION 1 mm. JOINT IS SUGGESTED.

AISTHESIS è prodotta in stabilimenti con 
sistema di gestione ambientale certifi cati ISO 14001:2004 ed EMAS
Le Dichiarazioni Ambientali dei siti produttivi sono scaricabili
dal sito www.panariagroup.it e dal sito www.panaria.it.

The series AISTHESIS is realized in production plants 
characterized by an environmental management system 
certifi ed ISO 14001:2004 and EMAS.
The Environmental Statements of the production sites
are available on the web sites www.panariagroup.it
and www.panaria.it.

EN 14411-L (BIII-GL) • ANSI 137.1-GL (Glazed Non Vitreous Wall Tiles - P4 group) • ISO 13006-L (BIII-GL)

Monocottura/ Single fired wall tiles

• RESISTENZA ALLE MACCHIE.
• STAIN RESISTANCE.
• FLECKENBESTÄNDIGKEIT.
• RESISTANCE AUX TACHES.
• RESISTENCIAS A LAS MANCHAS.

RESISTENTE/ RESISTANT  5

• RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO.
• CHEMICAL RESISTANCE.
• CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT.
• RESISTANCE CHIMIQUE.
• RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS.

RESISTENTE/ RESISTANT

V1
Aspetto uniforme
Uniform appearance
MONOCOTTURA

V3
Moderata variazione
Moderate variation
GRES

100% RECYCLING OF THE INDUSTRIAL 
WASTE – FIRED TILES
All the waste-fired tiles generated by the 
process are recycled from the building 
industry as inert supports for road subsoils 
and foundations, reducing the use 
of new natural resources.

100% OF NON CERAMIC WASTE
Is differentiated and recycled in other 
production cycles.

100% REUSE OF UNFIRED TILES
Crude waste generated by the process is 
reintegrated in the production cycle with 
no costs for the environment. 
This contributes to the safeguard 
of natural resources.

100% WATER RECYCLING
The water used in the production process 
is 100% recycled. The water demand is 
reduced by about 60% by this mean. 
No industrial water is discharged in the 
ecosystem.

LOW EMISSIONS IN THE ATMOSPHERE
Panaria complies strictly to Italian Standards 
with a very small amount of gas emissions in 
the atmosphere. 
The high quality of the technology used keeps 
our emissions 10 times inferior the allowed 
limits (cfr Post-Kyoto Protocol negotiations on 
greenhouse gas emissions).

METHANE CONSUMPTION IS
HIGHLY REDUCED (-25%)
By the use of up to date technologies and 
customized installations.

PALLET FAO
Panaria uses debarked pallets (DB) for its 
shipments, in accordance with the IPPC/
FAO ISPM 15 standards. This is a further 
warranty for the forest safeguard of the
importing Countries, dealing with PANARIA.

PANARIA PACKING MATERIAL 
IS 100% RECYCLABLE
(carton boxes, plastic packaging 
materials, wooden pallets, straps, etc.).

SAFETY REQUIREMENTS: 
“ANTISLIP” PROPERTIES
Several Panaria collections have got 
“Antislip” properties (ASTM, DIN, BS, ENV, 
BCR, AS/NZS test methods), in order to 
provide the highest safety and quality of 
life to those who both live and design the 
buildings.

SAFETY REQUIREMENTS: 
NO FIRE REACTION
Panaria tiles are totally flameproof, they 
withstand the destructive action of fire, 
they do not promote flame spread and, 
on contact with flames, do not produce 
either smoke or toxic fumes: therefore 
they are classified in class A1fl and A1
(no reaction to fire) from the European
Union decision 96/60/CE.

ECO COMPATIBILE / ECO-COMPATIBLE

RICICLO DEL 100% 
DEGLI SCARTI COTTI
Gli scarti cotti sono completamente 
riciclati come inerti per sottofondi di strade 
ed edifici, riducendo così l’uso di ghiaia 
ed inerti naturali comunemente utilizzati 
in edilizia.

RICICLO DEL 100% 
DEI RIFIUTI NON CERAMICI
Il 100% dei rifiuti non ceramici derivanti 
dalle attività produttive è gestito in modo 
differenziato e riciclato in altri processi 
produttivi.

RIUTILIZZO DEL 100% 
DEGLI SCARTI CRUDI
Il 100% degli scarti crudi sono riutilizzati 
nel ciclo produttivo, riducendo così 
l’estrazione di materie prime da cava e 
contribuendo in modo sensibile 
alla salvaguardia delle risorse naturali.

FORTE RIDUZIONE DEI CONSUMI 
ENERGETICI (-25%)
L’uso di tecnologie all’avanguardia e di 
soluzioni impiantistiche ottimali riducono 
sensibilmente l’uso di gas metano nel 
processo produttivo.

PALLET FAO
Panaria utilizza pallet senza corteccia (DB) 
conformi allo standard IPPC/FAO ISPM 15, 
offrendo quindi ai Paesi importatori ogni 
garanzia per la salvaguardia del proprio 
patrimonio forestale.

UTILIZZO DI IMBALLAGGI 
100% RICICLABILI
I materiali impiegati per gli imballaggi 
dei prodotti Panaria (scatole, cartone, 
termoretraibili, reggette, pallet di legno) 
sono completamente riciclabili. 

REQUISITI DI SICUREZZA: 
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
La gran parte delle serie Panaria possiede 
requisiti “Antislip” (test ASTM, DIN, BS, 
ENV, BCR, AS/NZS), per garantire la 
massima sicurezza e qualità di vita a 
chi abita e a chi progetta gli edifici. 

REQUISITI DI SICUREZZA: 
REAZIONE AL FUOCO
Le piastrelle Panaria sono ignifughe, 
resistono all’azione distruttiva ed alla 
propagazione delle fiamme, a contatto col 
fuoco non producono né fumo né sostanze 
tossiche (causa principale di decessi in 
caso di incendi): sono classificate di classe 
A1fl ed A1 (nessuna reazione al fuoco) dalla 
Decisione dell UE 96/60/CE, garantendo la 
massima sicurezza e qualità di vita a chi 
abita e a chi progetta gli edifici.

MINIME EMISSIONI IN ATMOSFERA
L’uso delle migliori tecnologie produttive 
permette di ridurre al minimo le emissioni 
in atmosfera, con livelli 10 volte inferiori 
ai severi limiti ambientali richiesti della 
legislazione italiana (cfr. Protocollo di Kyoto 
sulla riduzione delle emissioni di gas ad 
effetto serra). 

RIUTILIZZO DEL 100% 
DELLE ACQUE DI PROCESSO
Per salvaguardare questa importante 
risorsa naturale Panaria riutilizza il 100% 
delle acque derivanti dal ciclo di produzio-
ne, riducendo del 60% il fabbisogno idrico 
degli stabilimenti.



Imballaggi e pesi packings and weights/ verpackungen und gewichte/ emballages et poids/ embalajes y pesos

Descrizione
Description

Beschreibung
Description
Descriptiòn

Formati
Sizes

Formate 
Formats

Formatos

Pezzi scatola
Pieces box

Stück-Karton
Pièces boîte
Pzas. caja

Peso scatola Kg.
Weight box

Gewicht Karton
Poids boîte

Peso caja Kg

Mq. scatola
Sq. Mt. box
QM. Karton

M² boîte
M² caja

Ml scatola
Ln. Mt. box
LM Karton

Ml boîte
Ml caja

Scatole pallet
Boxes pallet

Kartons Palette
Boîtes palette
Cajas pallet

Peso pallet Kg
Weight pallet

Gewicht Palette
Poids palette

Peso pallet  Kg.

Mq. pallet
Sq. Mt. pallet
QM Palette
M² palette
M² pallet

Fondo Gres RTT Nat. e LPP. 60x60 4 36 1,44 - 30 1.080 43,2

Fondo Gres RTT Nat. e LPP. 45x45 6 30,5 1,215 - 26 793 31,59

Fondo Gres RTT Nat. e LPP. 30x30 12 29,40 1,08 - 40 1.176 43,20

Fondo Gres RTT Nat. e LPP. 30x60 7 31,5 1,26 - 32 1.008 40,32

Fondo Mono RTT 30x90 4 20,3 1,08 - 22 446,6 23,76

Fondo Mono RTT 7,5x90 6 7,65 0,405 - - - -

Mosaico 100 pz 30x30 4 6,67 0,36 - 60 400 21,60

Decori Fiori - Anelli 30x90 2 10,2 0,54 - - - -

Listello Bacchette 7,5x60 8 8 0,36 - - - -

Fiore d’oro - Fiore d’argento 7,5x90 6 6 0,405 - - - -

Raggio d’oro 2,5x90 6 1,80 - - - - -

Raggio d’argento 2,5x90 6 1,80 - - - - -

Raccordo Mono-Gres 1,2x30 8 0,4 - - - - -

Ang. Raccordo Mono-Gres 1,2x1,2 10 0,07 - - - - -

Gradino 30x30 13 29,380 1,17 - 40 1175,2 46,8

Battiscopa 8x30 34 14,78 0,816 10,2 30 443,4 24,48

Battiscopa 8x45 6 6 0,216 2,70 69 414 14,904

Battiscala kit 2 pz 8x45 5 7,9 0,18 - - - -

Gradone Toro Vuoto Bordo 30x34 6 15,6 0,612 - 30 468 18,36

Gradone Toro Vuoto Angolare 34x34 2 5,6 0,223 - 46 257,6 10,263
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A perfect material touch comes to life, 
when experimenting in a scrupulous 
and innovative way.
The various surfaces and color balance 
drive to wonderful suggestions, 
essential in the composition of our own 
ideal space.

Aisthesis, refl ects your wishes.

Aus intensiver und innovativer 
Experimentierung entstehen perfekte 
Kombinationen. Unterschiedliche 
Oberfl ächen und ausgewogene Farben 
erzeugen wundervolle Eindrücke, die 
Ihren idealen Raum mitgestalten.

Aisthesis, Spiegel Ihrer Wünsche.

En partant d’une expérimentation 
scrupuleuse et innovatrice on obtient 
un parfait assemblage de la matière. 
Les différentes surfaces et l’équilibre de 
la couleur stimulent des merveilleuses 
suggestions, essentielles dans la 
création de son propre espace idéal.

Aisthesis, réfl échit tes désirs.

De la experimentación escrupulosa 
e innovadora nace una perfecta 
combinación material, las diferentes 
superfi cies y el equilibrio del color, 
estimulan maravillosas sugestiones, 
esenciales para la composición de un 
espacio ideal propio. 

Aisthesis, refl eja tus deseos.
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